תחרות הערים מס' 12
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'

השאלה:

1) הוכיחו שאם מכפלה של שני מספרים ממשיים חיוביים גדולה מסכומם אזי הסכום שלהם גדול מ-4.

הפתרון 1:
לפי הנתון:
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 נחלק את האי שוויון פעם ב-a ופעם ב-  b ונקבל: 
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. נחבר את שני האי שוויונות ונקבל: 
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 כעת נותר להוכיח רק כי 
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 אבל זה ברור כי: 
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הפתרון 2:
לפי הנתון:
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 לכן  
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 אז רואים ש 
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 (אחרת מספר שלילי גדול מחיובי) ו- 
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 ואז מספיק להוכיח ש 
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 נכפיל במכנה ונקבל 
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 כלומר 
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 וזה ברור.
_1140005229.unknown

_1140093665.unknown

_1140094236.unknown

_1140094528.unknown

_1140094542.unknown

_1140094552.unknown

_1140094309.unknown

_1140094184.unknown

_1140005384.unknown

_1140005477.unknown

_1140005302.unknown

_1140005163.unknown

